

Читайте в выпуске:



Равнодушным в медицине не место

➔ 3



Мы – единое целое

➔ 4

ТХ Короткой строкой
Субсидии производителям подсолнечного масла

Производители подсолнечного масла могут получить субсидии из бюджета Алтайского края, сообщает правительство региона. Прием документов от производителей подсолнечного масла на получение субсидий продлится до 11 июля. "Средства предназначены для возмещения части затрат (без учета налога на добавленную стоимость), связанных с производством и реализацией продукции в организации розничной торговли", – отметили в правительстве.

На Алтае развернулась "мошенническая организация"

В Алтайском крае "орудуют" мошенники из компании FINIKO", которые накануне развернули в регионе кампанию по привлечению новых клиентов, сообщили в Центробанке. В ЦБ подчеркнули, что сотрудники финансовой компании привлекают деньги граждан, вовлекая людей в мошенническую схему.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

➔ У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



В рамках нацпроекта в Алтайском крае за два года отремонтируют свыше 19 километров трассы на Яровое

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 25 (76541)

Суббота, 19 июня 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Н. Ю. Мельников, Н. С. Кувшинова, П. Я. Скабелкин в Подойниковском Доме культуры.

Участие в программах дает положительный результат

11 июня в Панкрушихинском районе с рабочим визитом побывала депутат Государственной Думы 7 созыва Наталья Сергеевна Кувшинова, член комитета по физической культуре, туризму и делам молодежи.

График работы депутата был довольно насыщенным, в рабочей поездке Наталью Сергеевну сопровождал Дмитрий Владимирович Васильев, Глава района. В первую очередь Наталья Сергеевна встретилась с активом района – руководителями организаций и предприятий, главами сельсоветов, депутатами районного уровня, отрядом волонтеров "Серебро Панкрушиха", представителями ветеранских организаций. На встрече Наталья Сергеевна отчиталась о своей работе за прошедшие пять лет.

Среди ключевых тем – реализация партийных проектов в Алтайском крае. Так, за время

работы проекта партии "Единая Россия" "Культура малой родины" было отремонтировано 50 домов культуры, столько же получили оборудование. Благодаря этой программе в Панкрушихинском районе был капитально отремонтирован Подойниковский Дом культуры, идет ремонт в Луковском Доме культуры.

Наталья Сергеевна в рамках отчета рассказала жителям района об актуальной законодательной повестке – работе по корректировке 44 ФЗ, внесении изменений в закон об образовании в направлении патриотического воспитания, социальных выплатах семьям, строительстве со-

циальной инфраструктуры и другом. На встрече участники смогли задать депутату интересные их вопросы, обозначить острые проблемы, которые волнуют сельчан. Среди наиболее острых вопросов, с которыми обратились жители района – реализация мусорной реформы в сельской местности, низкие пенсии, рост цен.

Кроме того, депутат отметила обращения граждан, которые будут формировать дальнейшую повестку ее работы и партии "Единая Россия", а также поблагодарила жителей района за совместную продуктивную деятельность.

Во время визита депутат побывала в Луковском Доме культуры, оценила работу подрядчиков капитального ремонта здания в рамках партийного проекта. В настоящий момент там идет замена напольного покрытия, системы отопления, электропроводки, затем будет сделан внутренний ремонт. Стоимость работ составляет более 4, 5 млн рублей. Наталья Сергеевна отметила, что при внимательном контроле за процессом ремонта со стороны глав муниципалитетов и сельсоветов, депутатов, коллективов ДК, активных общественников и жителей села, получаются хорошие результаты по итогам проведенных работ. Как это и было сделано в Подойниковском Доме культуры, где в этот же день побывала депутат. При посещении Дома культуры и встрече с коллективом она оценила уровень проведенных работ, отметив их как положительный пример. Рассказывая о работе Дома культуры, директор Н. Ю. Мельников упомянул о постоянной спонсорской помощи В. Х. Траутвейна, директора преуспевающего хозяйства ООО "Майское" в Косихинском районе, заслуженного фермера России, некогда директора совхоза "Подойниковский". Книжку об этом человеке преподнес в подарок Наталья Сергеевна Кувшиновой писатель-краевед Петр Яковлевич Скабелкин.

В рамках визита депутат также побывала в Панкрушихинском районном краеведческом музее. Наталья Сергеевна отметила достойный уровень работы музея.

Текст и фото Натальи НАДТОЧЕЙ.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Разрушительный огонь

С начала года, по данным на 11 июня, в нашем районе случилось 52 пожара. Кстати, как ни странно, но эта цифра один в один совпадает со статистикой прошлого года.

Как и прежде, все эти бедствия связаны с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, неосторожное обращение с огнем и короткое замыкание электропроводки. Так, например, нынче из общего количества пожаров 5 выездов пришлось на тушение автомобилей, 14 – на сухую траву, остальные – на жилой сектор, то есть дома, хозпостройки. По причине халатности самих же собственников есть жертвы и пострадавшие. Несмотря на введение особого пожароопасного режима, жители района сжигали мусор, бытовые отходы, тем самым подвергали опасности не только себя, но и соседей. Как отмечают сотрудники противопожарной службы, последнее время участились случаи возгораний в п. Павловский. Горели хозпостройки, был пал сухой травы.

Ирина КУШНАРЕНКО.



Во всех отделениях Почты России идет подписка на газету "Трибуна хлебороба" на II полугодие 2021 года!